
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº /2020

(Da Sra. Natália Bonavides e outros)

Requer  informações  ao  ministro  da

justiça, André Mendonça, sobre suposto

dossiê  sobre  servidores  federais  e

estaduais identificados como integrantes

do  movimento  antifascismo  ou

antifascista e seus apoiadores. 

Senhor Presidente: 

No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades insertas nos artigos

49, X e 50, §2º, da Constituição Federal e, na forma do artigo 116 do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados,  requeiro a  Vossa Excelência que,  ouvida a  Mesa,  sejam

solicitadas  informações  ao  senhor  ministro  da  justiça,  ANDRÉ  MENDONÇA,

relativamente  à  ação  de  produção  de  dossiê  sobre  servidores  federais  e  estaduais

identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo  ou  antifascista  e  seus

apoiadores. 

Conforme  anunciado  pela  imprensa,  uma  secretaria  subordinada  ao  Ministério  da

Justiça,  a  Secretaria  de  Operações  Integradas  (SEOPI),  elaborou um dossiê  sobre  o

movimento antifascista, compilando informações de servidores da segurança pública e

de professores universitários1. A utilização da estrutura de Estado para elaborar dossiês

com finalidade política remonta a práticas nada republicanas e assemelha a criação de

uma  polícia  política,  razão  pela  qual  se  impõe  a  realização  dos  seguintes

questionamentos:

1 https://noticias.uol.com.br/colunas/rubens-valente/2020/07/24/ministerio-justica-governo-bolsonaro-
antifascistas.htm?cmpid=copiaecola *C
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1. Existe  alguma  investigação  realizada  no  âmbito  do  Ministério  da  Justiça  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

2. A  secretaria  de  Operações  Integradas  (SEOPI)  elaborou  algum  dossiê  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

3. Qual autoridade determinou a elaboração de um dossiê sobre servidores federais

e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo  ou

antifascista?

4. Com qual objetivo foi elaborado o dossiê sobre servidores federais e/ou estaduais

identificados como integrantes do movimento antifascismo ou antifascista?

5. Quem  determinou  a  compilação  de  informações  para  elaborar  o  dossiê  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

6. O ministro da justiça teve ciência da elaboração do dossiê sobre servidores federais

e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo  ou

antifascista?

7. O presidente da república teve ciência da elaboração do dossiê sobre servidores

federais e/ou estaduais identificados como integrantes do movimento antifascismo ou

antifascista?

8. O  vice-presidente  da  república  teve  ciência  da  elaboração  do  dossiê  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

9. O  ministro  da  justiça  teve  acesso  a  um  dossiê  sobre  servidores  federais  e/ou

estaduais identificados como integrantes do movimento antifascismo ou antifascista?

10. O presidente da república teve acesso a um dossiê sobre servidores federais e/ou

estaduais identificados como integrantes do movimento antifascismo ou antifascista?

11. O vice-presidente da república teve acesso a um dossiê sobre servidores federais

e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo  ou

antifascista?

12. Quais  informações  sobre  servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como

integrantes do movimento antifascismo ou antifascista constam no referido dossiê?
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13. Quais  métodos  investigativos  foram realizados  para  elaboração  do dossiê  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

14. Há informações de que constam no dossiê sobre servidores federais e/ou estaduais

identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo  ou  antifascista,  579

servidores  federais  e  estaduais  de  segurança  e  3  professores  universitários.  Essa

informação é verdadeira?

15. Quem são os 579 servidores federais e estaduais de segurança e os 3 servidores

professores  universitários  que  constam  no  dossiê  sobre  servidores  federais  e/ou

estaduais identificados como integrantes do movimento antifascismo ou antifascista?

16. Qual  fato  a  secretaria  responsável  investigou  que  motivou  a  elaboração  de  um

dossiê  sobre  servidores  federais  e/ou  estaduais  de  segurança  identificados  como

integrantes do movimento antifascismo ou antifascista?

17. Qual ameaça potencial ou real esteve sendo avaliada na elaboração do dossiê sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista?

18. Em  nota  à  reportagem,  o  ministério  da  justiça  afirmou  que  a  realização  de

investigações  dos  órgãos  da  Inteligência  de  Segurança  Pública  tem  como  objetivo

subsidiar  decisões  que  visem ações  de prevenção,  neutralização e  repressão de atos

criminosos de qualquer natureza que atentem contra a ordem pública, a incolumidade

das pessoas e o patrimônio. Levando essa justificativa a sério, quais atos criminosos de

qualquer natureza que atentem a ordem pública o dossiê sobre servidores federais e/ou

estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento  antifascismo ou  antifascista

teriam sido ser prevenidos, neutralizados ou reprimidos?

19. A  quais  autoridades  e  órgãos  públicos  foram  encaminhados  o  dossiê  sobre

servidores  federais  e/ou  estaduais  identificados  como  integrantes  do  movimento

antifascismo ou antifascista? Com qual objetivo foi endereçado esse documento a essas

autoridades e órgãos públicos?

20. Nesse dossiê consta um arquivo intitulado “manual de terrorismo BR”? Se sim, o

que motivou a inclusão desse arquivo no dossiê? Qual a relação entre o arquivo e os

servidores incluídos no dossiê?

Sala das sessões, 24 de julho de 2020 *C
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Deputada Natália Bonavides 

(PT/RN)
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Requerimento de Informação
(Do Sr. Natália Bonavides )

 

 

Requer informações ao ministro

da justiça, André Mendonça, sobre suposto

dossiê sobre servidores federais e

estaduais identificados como integrantes

do movimento antifascismo ou antifascista

e seus apoiadores

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD204641583900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Natália Bonavides (PT/RN)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS)

 3  Dep. Carlos Veras (PT/PE)

 4  Dep. João Daniel (PT/SE)

 5  Dep. Alencar Santana Braga (PT/SP)

 6  Dep. Beto Faro (PT/PA)

 7  Dep. Célio Moura (PT/TO)

 8  Dep. Helder Salomão (PT/ES)

 9  Dep. Rui Falcão (PT/SP)

 10  Dep. Frei Anastacio Ribeiro (PT/PB)

 11  Dep. Luizianne Lins (PT/CE)

 12  Dep. Waldenor Pereira (PT/BA)

 13  Dep. Valmir Assunção (PT/BA)

 14  Dep. Padre João (PT/MG)

 15  Dep. Airton Faleiro (PT/PA)

 16  Dep. Afonso Florence (PT/BA)

 17  Dep. Pedro Uczai (PT/SC)

 18  Dep. José Ricardo (PT/AM)

 19  Dep. Jorge Solla (PT/BA)

 20  Dep. Enio Verri (PT/PR)

 21  Dep. Joseildo Ramos (PT/BA)

 22  Dep. Gleisi Hoffmann (PT/PR)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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 23  Dep. Patrus Ananias (PT/MG)

 24  Dep. Rogério Correia (PT/MG)

 25  Dep. Professora Rosa Neide (PT/MT)

 26  Dep. Erika Kokay (PT/DF)

 27  Dep. Henrique Fontana (PT/RS)

 28  Dep. Paulão (PT/AL)

 29  Dep. Paulo Teixeira (PT/SP)

 30  Dep. Paulo Pimenta (PT/RS)

 31  Dep. Marcon (PT/RS)

 32  Dep. Vicentinho (PT/SP)

 33  Dep. Marília Arraes (PT/PE)

 34  Dep. Paulo Guedes (PT/MG)

 35  Dep. Alexandre Padilha (PT/SP)
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